Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2022-02-23

Partavling, 45 bord, 87 par. Antal brickor: 24. Medel: 983.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 B26
2 D1
3 Al
3 E6
5 C9
6 D6
7 E12
8 A2
9 A4

10 B16
11 Cc21
12 El
13 B9
14 B23
15 Cc7
15 C10
17 B5
18 Cc2
19 Ci16
20 E3
20 E14
22 D12
23 B20
24 Bl1l
25 C23
26 D17
27 D14
28 B6
29 D9
30 E9
31 C22
32 D16
33 D8
34 Cl4
35 D11
36 B13
37 C12
38 E5
39 Cc4
40 B10
41 D4
42 C6
43 E4
44 B18
45 B17
46 B1
47 B21
48 B24
49 E11
50 A7
51 C11
52 C17
53 C3
54 B19
55 E13
56 D2
57 C20
58 Bl4
59 D10
60 D15
61 C19
62 C24
63 Cc8
64 B22
65 A8
66 A3
67 D13
68 B12
69 B15
70 C18
71 B4
72 B7
73 C13
74 E7
75 A5
76 D7
77 B3
78 A6
79 D5
80 B8
81 D3
82 E8
83 C1
84 E10
85 C5

Poang

1516.0
1302.5
1274.0
1274.0
1251.3
1250.2
1249.0
1220.0
1212.0
1202.0
1192.0
1180.0
1179.3
1179.0
1172.7
1172.7
1166.2
1160.7
1141.0
1138.0
1138.0
1122.5
1110.0
1097.5
1092.0
1071.0
1069.0
1068.0
1044.0
1041.0
1040.0
1039.0
1036.4
1021.0
1018.9
1016.7
1012.4
997.0
992.7
988.4
987.3
986.2
985.0
967.0
963.0
961.1
959.0
945.0
935.0
933.0
928.4
917.0
915.3
915.0
909.0
906.5
902.0
901.0
900.0
896.0
892.0
888.0
882.5
879.0
857.0
841.0
838.0
837.8
837.0
829.0
826.9
817.1
801.0
777.0
773.0
771.3
762.5
762.0
741.8
740.7
734.2
734.0
727.6
725.0
724.4

%

77.03
66.19
64.74
64.74
63.58
63.53
63.47
61.99
61.59
61.08
60.57
59.96
59.92
59.91
59.59
59.59
59.26
58.98
57.98
57.83
57.83
57.04
56.40
55.76
55.49
54.42
54.32
54.27
53.05
52.90
52.85
52.79
52.66
51.88
51.77
51.66
51.44
50.66
50.44
50.22
50.17
50.11
50.05
49.14
48.93
48.84
48.73
48.02
47.51
47.41
47.17
46.60
46.51
46.49
46.19
46.06
45.83
45.78
45.73
45.53
45.33
45.12
44.84
44.66
43.55
42.73
42.58
42.57
42.53
42.12
42.02
41.52
40.70
39.48
39.28
39.19
38.75
38.72
37.69
37.64
37.31
37.30
36.97
36.84
36.81

Namn

Maria Klingspor - Carl Ragnarsson

Jan Gustavsson - Ulf Backman

Inge Magnusson - Rolf Jonsson
Lennart Asplund - Bertil Asplund

Bjorn Fylke - Jan-Erik Larsson

Bengt Alfredsson - Karl-Otto Waara
May-Lis Lindblom - Eva-Lena Larsson
Goran Wiebe - Bo Larsson

Rune Johansson - UIf Aronson

Marie Cederkrok - Hakan Ohlsson
Bengt Holmgren - Lars Pettersson
Anders Tollman - Mickael Persson
Jan-Ake Gustavsson - Sven Claesson
Olle Rejler - Bernt Carlsson

Janos Orban - Bo Everbring

Bo Ahlberg - Jan Jonsson

Leif Lyngmo - Lennart Karlsson
Gun-Britt Svensson - Jérgen Svensson Dahl
Lisa Eklund - Asta Johansson

Erik Nordenberg - Hans Obstfelder
Mats Hallerstedt - Jan-Erik Nerlund
Lennart Nordberg - Greger Sundgren
Agneta Nilsson - Sture Mattsson

Gun Karlsson - Ake Karlsson

Marita Dahlgvist - Lisbeth Wedin
Kerstin Trydell - René Torkelson

Ulla Skéarberg - Monica Sandquist

Jan Gunnarsson - Lennart Hammarlund
Ing-Britt Andersson - Ingrid Carlsson
Annika Sundelin - Bodil Andersson
Ewa Thulin - Leo Kristensson

Margit Bauer - Leif Malvefors

Hans Cederlid - Jan Skéarberg

Inger Holmberg - Marianne Mdller
Jorgen Persson - Sven-Erik Persson
Harriet Rosell - Kerstin Engmark
Catarina Meland - Ingrid Mansson
Roger Elovsson - Leif Olsson

Birgitta Olsson - Lars Glimso

Mats Andersson - Arne Melin

Tommy Johansson - Sabina Sahlin
Margareta Ericsson - Mats Ericsson
Tomas Misch - Mats Kvarnstrom

Anna Bjorling - Sune Bjorling
Sven-Erik Johansson - Karl-Axel Thornstrom
Maud Kylinger - Lars Olson

Ann-Mary Bjorling - Inger Nilsson

Gert Sjunnesson - Birgitta Melander
Lauri Norta - Irene Eriksson

Inger Ostenson-Tréff - Géran Rohlén
Ann-Marie Johnsson - Anders Johnsson
Roland Lindahl - Christer Bjormander
Goran Persson - Bjorn Alfer

Bertil Helmer - Stig Petersson

Jorgen Hirschfeldt - Klas Nilsson
Bengt Stderquist - Karl-Axel Pettersson
Gunnar Neovius - Sigvard Persson
Anita Bergstedt - Roger Hilmersson
Solveig Svensson - Birgitta Philipson
Goran Johansson - Gunilla Johansson
Gulle Bruzelius - Arna Osth

Nina Schain - Moddy Schain

Leif Johansson - Connie Johansson
Olle Karlsson - Sture Lennartsson
Margreth Gustavsson - Elsie Blomgvist
Fanny Bolbaran - Per Johansson
Inga-Maj Baath - Annika Cederlid

Bertil Andersson - Margareta Hedin
Eva Andersson - Bodil Ohlund

Karin Dribe - Maery Holmgren

Lennart Palm - Bertil.E. Andersson
Solveig Holm - Ingmarie Leinskéld
Sieglinde Lévquist - Ake Lévquist
Lars-Eric Adolfson - Anders Jansson
Maud Ohlsson - Torgny Svad

Christin Larsson - Bengt-Goran Einarsson
Marianne Kvissberg - Lars Kvissberg
Inger Andersson - Eva Andersson

Leif Andersson - Conny Johansson
Ann-Margret Olsson - Roger Johansson
Diana Avaso - Megan Appelback

Leif Bergsten - Anders Ludvigsson
Sven-Gunnar Hederstrom - Rune Persson
Margit Roth - Majlis Iverlund

Eva Bjoérmander - Britt Lindahl

MID

1445
35158
30024
10697
4715
10495
3494
91713
38955
40103
41963
10582
11951
26731
28564
64183
85153
5860
9393
12256
11306
13321
29389
1201
82138
48769
15888
40110
43863
29538
48102
39509
15225
28693
31291
51025
46834
10671
59325
7582
16141
52771
3347
50208
32322
31298
50638
47447
12910
89395
12673
54936
31219
81583
3590
65049
17106
35005
91544
9624
37563
59344
80061
33615
55996
42206
81079
11916
37243
26408
83980
32027
48109
33964
42187
93706
84687
48240
65054
26892
63434
3537
1258
63938
46818

2498
82648
2524
11289
593
46227
54658
89414
2515
14605
65458
44793
83814
29381
66904
48283
1196
67553
5857
88642
10454
28664
1503
1176
41988
92790
33276
86024
85623
12826
48103
24241
85796
61105
13405
51114
34003
61509
60630
85944
84614
52770
63279
1444
1443
9206
13740
29210
55333
34064
56874
46817
87803
88456
12950
65047
48106
42107
91953
32115
41687
59804
80060
11845
55992
36955
80697
91376
32378
41962
79016
32383
48108
10555
45284
48761
51550
45475
63437
67449
67900
60328
6316
62202
54937

Klubb

Filbyter Bridge

Hasslovs BK - Laholms BK
BK Allians, Halmstad
Solstabridgen - BK Ruter
Kristianstads BK - Hassleholms BK
Laholms BK

Solstabridgen - Karlstads BK
BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad
Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Kristianstads BK - Ahus BK
Karlstads BK - Hammar® BK
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Nasby IF:s BS - Kristianstads BK
AhusBK - Kristianstads BK
Motala Bridgeallians - Filbyter Bridge
Kristianstads BK
Kristianstads BK
Solstabridgen

Solstabridgen

Laholms BK

Ljungsbro BK

Filbyter Bridge

Kristianstads BK

Laholms BK

Laholms BK

Filbyter Bridge

Laholms BK

Solstabridgen

Kristianstads BK

Laholms BK - Hasslévs BK
Laholms BK

Kristianstads BK

Laholms BK

Filbyter Bridge

Kristianstads BK

Karlstads BK - Finnskoga BS
Kristianstads BK

Filbyter Bridge

Laholms BK

Kristianstads BK

Karlstads BK - Solstabridgen
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge - Skanninge BK
Solstabridgen - Karlstads BK
BK Allians, Halmstad
Kristianstads BK
Kristianstads BK
Kristianstads BK

Filbyter Bridge
Solstabridgen

Laholms BK

Kristianstads BK

Filbyter Bridge

Laholms BK

Laholms BK

Kristianstads BK - Ahus BK
Kristianstads BK
Kristianstads BK

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad
Laholms BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Kristianstads BK

Filbyter Bridge

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Kristianstads BK
Solstabridgen

BK Allians, Halmstad
Laholms BK

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad
Laholms BK

Filbyter Bridge

Laholms BK

Solstabridgen

Nasby IF:s BS
Solstabridgen - Karlstads BK
Kristianstads BK

Svenska Bridgeforbundet, Simultan dagtid 2022-02-23, sida 1 av 7




86 B2 705.8 35.86 Inga-Britt Nordstrom - Ann-Margret Bokmark 88454 78984 Filbyter Bridge
87 E2 694.0 35.26 Lena Belin - Christine Depraetere 27175 63851 Solstabridgen
1 4 KDKn1032 Basta kontrakt 2 4732 Basta kontrakt 3 4 KD985 Basta kontrakt
Nord vK 4¢ N =130 Ost v 8753 44 O =-420 Syd v KD984 5NT S =460
Ingen +32 NS + 1062 ov +6
#Kn986 LI AT #KKn9 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
# 854 « E976 N 10105 8 « K8654 #DKn9 N59 537 2107643 o- N4 59 109
vKn10862 vE954 S 10105 8 v EK6 vD1094 S59537 v32 v 1065 S 55 8 1111
+108 ¢ KD5 02384 ¢ 974 +3 O 8 4 8 105 + K8 ¢DKn9743 0O 8 8 2 2 2
#1073 &E2 V2374 84 #E6532 V 8 4 8 105 #ED98  #Knl054 V88222
.- 4 E10 & EKn2
vD73 v Kn2 v EKn7
+ EKn9764 + EKDKn85 + E1052
#KD54 «D107 *K62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E9 E10 24DN+2 &#A 670 820 00| C1 C13 3NS= 8 600 820 0.0| D1 D12 3NS+3 43 490 78.0 4.0
E8 E14 34DN+1 &#A 630 80.0 2.0| Bl B14 2¢ N+1 «Q 110 68.0 140| E1 E8 3NS+3 &8 490 78.0 4.0
Cl12 C24 44 N= vA 420 780 40| C4 C19 3¢ S= vA 110 68.0 140|C16 C3 3NS+3 &9 490 78.0 4.0
D12 D11 34 N+1 #A 170 75.0 7.0| D6 D16 3¢ S= vK 110 68.0 14.0|B17 B3 3NS+3 &8 490 78.0 4.0
B16 B2 3«4 N+1 &A 170 75.0 7.0| D7 D3 1¢ S+2 &8 110 68.0 14.0|C17 C9 3NS+3 &8 490 78.0 4.0
A8 A3 4v V-3 +2 150 710 11.0| A8 A3 1¢ S+2 vA 110 68.0 14.0| B5 B21 44 S+2 &8 480 71.0 11.0
B1l B21 4v V-3 &K 150 710 11.0| B9 B17 3¢ S= vA 110 68.0 14.0|B16 B9 44 S+2 &7 480 71.0 11.0
Bl B14 34 N= «A 140 64.0 18.0| D9 D17 1¢ S+2 vK 110 68.0 140| E5 E7 3NS+2 44 460 60.0 22.0
A6 A2 34 N= «A 140 64.0 180 E9 E10 3¢ S= 4K 110 68.0 14.0| B6 B23 3NS+2 43 460 60.0 22.0
D9 D17 34 N= «A 140 64.0 18.0C10 C20 3¢ S= 8 110 68.0 14.0| B8 B14 3NS+2 46 460 60.0 22.0
B10 B19 34 N= «A 140 64.0 18.0| B11 B21 2¢ N+1 «Q 110 68.0 140| E9 E14 3NS+2 43 460 60.0 22.0
E12 E7 24 N+1 ¢K 140 64.0 18.0|C12 C24 1¢ S+2 vA 110 68.0 14.0|C10 C19 3NS+2 &7 460 60.0 22.0
E3 E11 3#S+1 ¢T 130 55.0 27.0|D15 D2 1¢ S+2 &4 110 68.0 14.0| D10 D17 3NS+2 47 460 60.0 22.0
C7 Cl4 2¢ S+2 vJ 130 55.0 27.0|C16 C8 3¢ S= vA 110 68.0 14.0|D11 D6 3NS+2 46 460 60.0 22.0
D14 D8 44 S-= v] 130 55.0 27.0| B5 B22 INS= 45 90 48.0 34.0(B12 B22 3NS+2 44 460 60.0 22.0
B15 B8 3¢ S+1 vJ 130 55.0 27.0| C9 C18 INS= 48 90 48.0 340(C18 C4 3NS+2 43 460 60.0 22.0
C4 C19 3¢ S= v] 110 46.0 36.0( D10 D5 INS= a4 90 48.0 340 C1 C24 4v N+1 +Q 450 40.0 42.0
C5 C21 24 N= «A 110 46.0 36.0 (D14 D8 INS= a5 90 48.0 340 E3 E6 44 N+1 ¢Q 450 40.0 42.0
A7 Al 24 N= «A 110 46.0 36.0(B16 B2 INS-= Ly 90 48.0 340 C5 C20 4v S+1 v2 450 40.0 42.0
B9 B17 3#S-= v3 110 46.0 36.0(C17 C3 INS= vA 90 48.0 34.0( A7 Al 4v N+1 &J 450 40.0 42.0
B24 B6 3¢ S= 4 110 46.0 36.0(B18 B3 INS= 45 90 48.0 340 D8 D4 44 N+1 +Q 450 40.0 42.0
B4 B20 4v V-2 4K 100 340 480 E2 E5 4¢ S-1 -100 37.0 45.0|B10 B18 44 S+1 ¢3 450 40.0 42.0
A5 A4 4v V-2 &K 100 340 480 C7 Cl14 4¢ S-1 8 -100 37.0 45.0|B11 B20 4v N+1 ¢Q 450 40.0 42.0
B5 B22 4v V-2 4K 100 34.0 48.0|B12 B23 4¢ S-1 -100 37.0 45.0|C12 C23 4v N+1 +Q 450 40.0 42.0
C6 C23 4v V-2 &K 100 340 48.0(B24 B6 4¢ S-1 -100 37.0 45.0|C13 C7 4vy N+1 3 450 40.0 42.0
Cll C22 4v V-2 &K 100 34.0 48.0| B10 B19 24 V= 2 -110 32.0 50.0|D13 D2 4v N+1 3 450 40.0 42.0
B12 B23 4v V-2 &K 100 340 48.0| E3 E11 34 V= +6 -140 23.0 59.0| D15 D3 44 N+1 3 450 40.0 42.0
B18 B3 3v O-2 &K 100 340 480 B4 B20 24 V+1 42 -140 23.0 59.0| A5 A4 3NS+1 &4 430 26.0 56.0
D6 D16 3v V-1 &K 50 23.0 59.0| A5 A4 34 V= -140 23.0 59.0| D9 D14 3NS+1 &6 430 26.0 56.0
C10 C20 4v O-1 £Q 50 23.0 59.0| C6 C23 34 V= T -140 23.0 59.0 | E10 E11 3NS+ 43 430 26.0 56.0
D15 D2 2v V-1 &Q 50 23.0 59.0 |C11 C22 34 V= T -140 23.0 59.0 | B13 B24 44 S= v2 420 21.0 61.0
Cl7 C3 3v V-1 &K 50 23.0 59.0 | D12 D11 34 V= *T -140 23.0 59.0| D16 D7 4v N= 7 420 21.0 61.0
E2 E5 3¢ S-1 &3 -50 17.0 65.0| E13 E1 34 V= 2 -140 23.0 59.0| A6 A2 3NS= 47 400 16.0 66.0
B7 B26 3¢ S-1 vJ -50 17.0 65.0|B15 B8 3a V= *T -140 23.0 59.0| C6 C22 3NS= 9 400 16.0 66.0
C9 C18 3NS-2 vJ -100 14.0 68.0| E4 E6 34 V+1 2 -170 11.0 71.0| A8 A3 3NS= 8 400 16.0 66.0
E4 E6 2NO= .7 -120 11.0 71.0| B7 B26 34 V+1 T -170 11.0 71.0| B2 B15 2v S+3 #6 200 12.0 70.0
E13 E1 2NO= *7 -120 11.0 71.0| E8 E14 24 V+2 T -170 11.0 71.0| C2 Cl4 4v S-1 3 -50 7.0 75.0
Cl6 C8 3v O= *Q -140 8.0 740|E12 E7 34 V+1l 2 -170 11.0 71.0|C11 C21 4v S-1 46 -50 7.0 75.0
Cl C13 3NS-3 8 -150 5.0 77.0| C5 C21 5¢ S-2 -200 4.0 780|E13 E2 44 N-1 &J -50 7.0 75.0
D10 D5 3NS-3 T -150 5.0 77.0| A6 A2 5¢ S-2 200 4.0 78.0|B19 B4 4vS-1 v2 -50 7.0 75.0
D7 D3 3NS-4 v6 -200 2.0 80.0| A7 Al 34 V+2 T -200 4.0 78.0| E4 E12 4v S-2 43 -100 2.0 80.0
D13 D1 5¢DS-2 vJ -300 0.0 82.0|D13 D1 44 V= *T -420 0.0 82.0| Bl B26 54 N-3 48 -150 0.0 82.0
B13 - 42.4 B13 - 42.4 (62] - 36.8
- C2 48.4 - C2 48.4 - D5 30.9
- D4 411 - D4 411 - B7 34.0
4 4109 Basta kontrakt 5 4 K75 Basta kontrakt 6 4 EKn843 Basta kontrakt
Vast v D862 3« N =110 Nord v 10983 34 O =-140 Ost vE7 3v O =-140
Alla 4763 NS + 862 ov 41095
#EK42 CICEN A #932 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v &N
«D2 & KKn53 N9 7 6 8 4 D9832 4 Knl064 N7 85 47 497 « KD5 N46 46 4
v K109 v EKn543 S976 8 vD64 vE752 S78547 vD10653 v K984 S 4646 4
¢+ Kn8542 ¢ K10 03674 +5 ¢ DKn10 O6 58 96 + KKn2 + D8 097 978
+D75 #108 V3674 &#E1065 #K7 V65896 #E102 »D864 V979738
4~ E8764 s E 41062
v7 v KKn v Kn2
+ ED9 + EK9743 ¢+ E7643
#Kn963 #DKn84 +Kn75
Par Kontr ut Res Poan Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C6 C22 3¥y O-3 &6 300 81.0 .0| C7 C24 3¢ S+1 130 810 1.0|D13 D3 3vV-2 &3 200 81.0 1.0
Cl2 C23 2¢v O-3 A 300 81.0 .0O|E14 E10 1e¢ S+3 130 81.0 1.0|B26 B8 4v V-2 T 200 81.0 1.0
D1 D12 3vDO-1 #6 200 73.0 0| A1 A3 1¢ S+2 110 69.0 13.0| C2 C13 3NO-1 T 100 740 8.0
El E8 2v 0O-2 &3 200 73.0 0| A4 A8 2¢ N+1 110 69.0 13.0| E4 E7 4vV-1 44 100 74.0 8.0
E5 E7 3vyDO-1 ¢7 200 73.0 .0| B9 B15 2¢ N+1 110 69.0 13.0|D12 D7 4v O-1 42 100 740 8.0
D15 D3 3v O-2 #3 200 73.0 0| C9 C16 1e¢ N+2 110 69.0 13.0|B13 B23 4v O-1 ¢4 100 740 8.0
B16 B9 2v O-2 &6 200 73.0 .0| D9 D5 3¢ S= 110 69.0 13.0| D17 D11 4v V-1 «A 100 74.0 8.0
Cl6 C3 2v0-2 &A 200 73.0 .0|D12 D7 1¢ S+2 110 69.0 13.0| E6 E8 14 N-1 &4 -50 68.0 14.0
D9 D14 3« N+1 vA 130 66.0 .0|D13 D3 1¢ S+2 110 69.0 13.0| A4 A8 34 N-2 ¢K -100 62.0 20.0
C5 C20 24 N+1 #8 110 64.0 .0|Cl4 C8 3¢ S= 110 69.0 13.0( A6 A5 24 N-2 v4 -100 62.0 20.0
A5 A4 2v0-1 «A 100 53.0 .0|C17 C4 1le¢ S+2 110 69.0 13.0(B11 B19 34 N-2 v6 -100 62.0 20.0
A7 Al 2v0O-1 #J 100 53.0 .0|C19 C5 1¢ S+2 110 69.0 13.0| D14 D10 24 N-2 ¢Q -100 62.0 20.0
A8 A3 2¢v0O-1 «4 100 53.0 .0|B12 B21 44DV-1 100 57.0 25.0(C19 C5 24 N-2 +8 -100 62.0 20.0
C10 C19 2v O-1 4A 100 53.0 .0| D14 D10 44DV-1 100 57.0 25.0| A1 A3 3v V= *T -140 41.0 41.0
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E10 E11 2¢v O-1 «4A 100 53.0 29.0| E4 E7 1¢ S+1 43 90 52.0 30.0| B2 B14 3v O= a2 -140 41.0 41.0
Cll1 C21 2¢yO-1 A 100 53.0 29.0| E6 E8 2¢ N= ] 90 52.0 30.0| D2 D1 3v O= a2 -140 41.0 41.0
D13 D2 3vO-1 «A 100 53.0 29.0(B26 B8 2¢ N= v5 90 52.0 30.0( D4 D15 3v V= T -140 41.0 41.0
E13 E2 2¢0-1 &6 100 53.0 29.0| D4 D15 1¢ S= 43 70 48.0 34.0( B6 B22 3v V= a4 -140 41.0 41.0
Cl7 C9 2¢0-1 9 100 53.0 29.0| B2 B14 34 V-1 +¢6 50 43.0 39.0( C7 C24 3v V= +5 -140 41.0 41.0
Cl8 C4 2v0O-1 #9 100 53.0 29.0| E5 El1 44 V-1 ¢2 50 43.0 39.0| B9 B15 3v V= *T -140 41.0 41.0
A6 A2 INN= 43 90 42.0 40.0 [C11 C20 44 V-1 8 50 43.0 39.0( C9 C16 2v V+1 9 -140 41.0 41.0
B19 B4 1a S= +4 80 40.0 42.0(B20 B5 34 V-1 2 50 43.0 39.0(C11 C20 3v O= aT -140 41.0 41.0
B2 B15 3&# N-1 YA -100 34.0 48.0| C1 C23 INS-1 3 -100 35.0 47.0|B12 B21 2y V+1 T -140 41.0 41.0
B6 B23 24 S-1 vK -100 34.0 480| C2 C13 3¢ N-1 v2 -100 35.0 47.0|C12 C22 3v V= s A -140 41.0 41.0
D8 D4 24 S-1 v9 -100 34.0 480| A6 A5 3NS-1 a2 -100 35.0 47.0|{C14 C8 3v V= s A -140 41.0 41.0
B10 B18 24 S-1  v9 -100 34.0 48.0| B7 B24 3¢ N-1 46 -100 35.0 47.0|D16 D8 3y V= s A -140 41.0 41.0
B12 B22 24 S-1 v9 -100 34.0 48.0|D16 D8 24 V= vT -110 30.0 52.0 | B17 B10 3v V= s A -140 41.0 41.0
Bl B26 2y O= *8 -110 18.0 64.0| D2 D1 34 V= 2 -140 18.0 64.0|B18 B4 3v V= s A -140 41.0 41.0
C2 Cl14 2vO= s A -110 18.0 64.0| E2 E9 34 V= +8 -140 18.0 64.0|C18 C10 3v V= s A -140 41.0 41.0
E3 E6 2v O= v7 -110 18.0 64.0| B3 B16 34 V= +8 -140 18.0 64.0| B3 B16 34 N-3 +v8 -150 22.0 60.0
E4 E12 2y O= *6 -110 18.0 64.0| B6 B22 34 V= v3 -140 18.0 64.0|E13 E3 34 N-3 v4 -150 22.0 60.0
B5 B21 2v O= s A -110 18.0 64.0| A7 A2 24 V+1 8 -140 18.0 64.0| E14 E10 34 N-3 v4 -150 22.0 60.0
B8 B1l4 2v O= *6 -110 18.0 64.0 | B11 B19 34 V= +6 -140 18.0 64.0| C1 C23 3v V+1 T -170 16.0 66.0
E9 E14 2y O= *6 -110 18.0 64.0 | E11l E12 34 V= +8 -140 18.0 64.0| C6 C21 3v V+1 43 -170 16.0 66.0
D10 D17 2v O= s A -110 18.0 64.0 | B13 B23 34 V= 2 -140 18.0 64.0| B7 B24 3v V+1 &A -170 16.0 66.0
B11 B20 2v O = *6 -110 18.0 64.0 | E13 E3 34 V= 2 -140 18.0 64.0| A7 A2 44 N-4 v4 -200 10.0 72.0
B13 B24 2v O= +9 -110 18.0 64.0 | B17 B10 34 V= *9 -140 18.0 64.0| D9 D5 4¢ S-4 &A -200 10.0 72.0
D16 D7 2y O= *6 -110 18.0 64.0|B18 B4 34 V= 2 -140 18.0 64.0|C17 C4 44 N-4 vK -200 10.0 72.0
Cl C24 INV+1 T -120 6.0 76.0|C12 C22 34 V+1 2 -170 6.0 76.0 | E11 E12 34aDN-3 8 -500 6.0 76.0
B17 B3 2v O+1 49 -140 4.0 78.0| D17 D11 4¢ S-2 43 200 4.0 780| E2 E9 4v V= s A -620 3.0 79.0
C13 C7 2NN-2 3 -2000 2.0 80.0|C18 C10 4¢DS-2 a2 -500 2.0 80.0|B20 B5 4y V= s A -620 3.0 79.0
D11 D6 2vyDO+1 #3 -870 0.0 82.0| C6 C21 4¢DS-3 48 -800 0.0 82.0| E5 E1 4vDV= aA -790 0.0 82.0
Cc8 - 36.8 B1 - 40.0 B1 - 40.0
- D5 309( C3 - 38.1 C3 - 38.1
- B7 34.0| D6 - 52.1 D6 - 52.1
7 & K2 Bésta kontrakt 8 .- Bésta kontrakt 9 a- Bésta kontrakt
Syd v 1097 34 V =-140 Vast v Kn10654 44 V =-420 Nord vE62 4¢ N =130
Alla ¢ K8532 Ingen ¢ 754 ov + KD654
#KD5 & ¢ v & NT 109832 & ¢ v & NT #KD763 & ¢ v & NT
« EDKn98 4105 N46 435 410632 4ED875 N7 34314 4 EKKN2 4764 N 6 105 7 6
v E85 v KKn43 S46 435 v EK2 v D83 S7 3434 vKKn8 vD7543 S 7 105 7 6
¢ED109 +¢6 087 998 ¢ ED3 ¢ KKn62 06 9 9 109 ¢ Kn7 ¢ 109 051656
&Kn #1087632 V 9 7 9 9 8 D64 &K V6 9 9 109 #Kn842 #E105 V52666
47643 & KKn94 4 D109853
vD62 v97 v 109
+Kn74 + 1098 + E832
*E94 #EKN75 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C7 C23 3¢DV-1 v7 200 820 O0.0|E12 E1 6NV-3 &T 150 820 00| E6 E9 5¢ N= v3 400 80.0 20
D1 D8 34 V-1 &K 100 770 50| A1 A3 5NV-2 v4 100 750 7.0 A7 A3 5¢ N= «A 400 80.0 2.0
B7 B23 3NV-1 ¢5 100 770 50| D1 D8 44DV-1 vJ 100 75.0 7.0|E12 E14 5¢ N= v5 400 80.0 2.0
B13 B22 24 V-1 &Q 100 770 50| E5 E8 54V-2 &T 100 750 7.0|D17 D1 34V-3 ¢K 300 76.0 6.0
E14 E11 24 V-1 &K 100 770 5.0|C10 C17 44 O-2 v9 100 75.0 7.0(B11 B17 3v O-2 &9 200 73.0 9.0
E13 E4 1la V= vT -80 72.0 10.0|D14 D11 64 V-2 vJ 100 75.0 7.0|B19 B12 24 V-2 vA 200 73.0 9.0
C3 C14 2¢ N-1 T -100 69.0 13.0|D17 D12 54 V-2 v4 100 750 70| D4 D3 3¢ N+2 ¢3 150 64.0 18.0
E3 E10 2¢ N-1 T -100 69.0 13.0| Bl B24 44 V-1 v4 50 51.0 31.0( C7 C22 2¢ N+3 v7 150 64.0 18.0
A4 A8 1a V+1 vT -110 62.0 20.0| C2 C24 54 V-1  &T 50 51.0 31.0( E8 E10 2¢ N+3 ¥4 150 64.0 18.0
E6 E2 1a V+1 vT -110 62.0 20.0| B3 B15 44 V-1 vJ 50 51.0 31.0|C11 C18 2¢ N+3 ¢7 150 64.0 18.0
B12 B20 14 V+1 &K -110 62.0 20.0| C3 Cl14 44 O-1 9 50 51.0 31.0|D11 D7 3¢ N+2 3 150 64.0 18.0
E12 E1 14 V+1 T -110 62.0 20.0| D3 D2 54 V-1 v4 50 51.0 31.0| E13 E5 4¢ N+1 ¢5 150 64.0 18.0
D14 D11 14 V+1 ¢3 -110 62.0 20.0| E3 E10 44 V-1 &T 50 51.0 31.0|B15 B10 2¢ N+3 ¥4 150 64.0 18.0
Bl B24 2NV = v7 -120 56.0 26.0| A4 A8 44 V-1 vJ 50 51.0 31.0( E1 E2 3¢ N+1 3 130 41.0 41.0
Cl C22 34 V= *K -140 40.0 420| A6 A5 44 O-1 v9 50 51.0 31.0( C2 C23 3¢ N+1 ¥5 130 41.0 41.0
C2 C24 1a V+2 T -140 40.0 420| E6 E2 44 V-1 &T 50 51.0 31.0| B3 B14 3¢ N+1 ¥4 130 41.0 41.0
B3 B15 14 V+2 vT -140 40.0 42.0| A7 A2 44 V-1 vJ] 50 51.0 31.0 C3 C13 4¢ N= vQ 130 41.0 41.0
D3 D2 1la V+2 42 -140 40.0 42.0| C7 C23 44 V-1 v4 50 51.0 31.0| B4 B16 3¢ S+1 v2 130 41.0 41.0
B4 B17 24 V+1 vT -140 40.0 42.0|B10 B16 54 V-1 v¥5 50 51.0 31.0| E4 E11 3¢ N+1 ¢5 130 41.0 41.0
C4 Cl16 14 V+2 &5 -140 40.0 42.0|D10 D6 54 V-1 v4 50 51.0 31.0| B5 B18 3¢ N+1 ¢5 130 41.0 41.0
C8 C13 2v O+1 &7 -140 40.0 42.0|C12 C21 5NV-1 v6 50 51.0 31.0| C5 C17 2¢ N+2 ¢3 130 41.0 41.0
D10 D6 14 V+2 &K -140 40.0 42.0|D13 D4 44 V-1 v 50 51.0 31.0( C9 C14 3¢ N+1 v7 130 41.0 41.0
Cl12 C21 1a V+2 42 -140 40.0 42.0|E14 E11 44 V-1 vJ 50 51.0 31.0| D10 D16 2¢ N+2 3 130 41.0 41.0
D15 D5 34 V= +3 -140 40.0 42.0|D16 D9 44 V-1  &T 50 51.0 31.0(B13 B21 3¢ N+1 ¥4 130 41.0 41.0
D16 D9 3a V= vT -140 40.0 42.0|B18 B1ll 44 V-1  &T 50 51.0 31.0| D14 D12 3¢ N+1 ¥4 130 41.0 41.0
Cl18 C5 1aV+2 T -140 40.0 42.0|D15 D5 24 V+2 ¥T -170 32.0 50.0| D15 D6 3¢ N+1 3 130 41.0 41.0
B19 B5 1la V+2 &K -140 40.0 42.0|B13 B22 3NV= *8 -400 27.0 55.0|C16 C10 4¢ N= T 130 41.0 41.0
C19 C11 14 V+2 5 -140 40.0 42.0|B14 B9 3NV= v4 -400 27.0 55.0|B20 B6 2¢ N+2 v4 130 41.0 41.0
C20 C6 24 V+1 T -140 40.0 42.0|(C18 C5 3NV= vJ] -400 27.0 55.0|C20 C12 3¢ N+1 3 130 41.0 41.0
B2 B26 14 V+3 &5 -170 18.0 64.0|(B21 B6 3NV= &T -400 27.0 55.0| D13 D5 2NN= v3 120 24.0 58.0
E7 E9 14 V+3 &K -170 18.0 64.0| Cl1 C22 44 O= v9 -420 12.0 70.0| A2 A4 2¢ N+1 v4 110 21.0 61.0
C10 C17 34 V+1 #Q -170 18.0 64.0| B2 B26 44 V= v4 -420 12.0 70.0| C8 C24 24 S= +*J 110 21.0 61.0
D13 D4 14 V+3 &K -170 18.0 64.0| B4 Bl7 44 O= v6 -420 12.0 70.0| C1 C21 2¢ N= v3 90 18.0 64.0
B14 B9 1a V+3 ¢2 -170 18.0 64.0| C4 C1l6 44 O= v8 -420 12.0 70.0| B8 B24 3NN-1 v4 -50 15.0 67.0
B18 Bll 24 V+2 vT -170 18.0 64.0| B7 B23 44 V= vT -420 12.0 70.0|{C19 C6 4¢ N-1 3 -50 15.0 67.0
B21 B6 14 V+3 vT -170 18.0 64.0| E7 E9 44 V= vJ] -420 12.0 70.0| A1 A6 34 S-2 v8 -100 9.0 73.0
Al A3 2¢ N-2 45 -200 8.0 74.0|B12 B20 44 V= *8 -420 12.0 70.0| E7 E3 3NN-2 v4 -100 9.0 73.0
E5 E8 2¢ N-2 T -200 8.0 740|E13 E4 44 V= &T -420 12.0 70.0| B9 B26 2NN-2 v4 -100 9.0 73.0
A7 A2 3¢ N-2 45 -200 8.0 74.0|B19 B5 44 V= &T -420 12.0 70.0|B22 B7 2NN-2 v5 -100 9.0 73.0
D17 D12 3¢ N-3 T -300 4.0 78.0|C19 Cl11 44 V= v6 -420 12.0 70.0| B1 B23 34 N-3 v4 -150 2.0 80.0
B10 B16 3NV = +3 -600 2.0 80.0|C20 C6 44 O= v9 -420 12.0 70.0| D2 D9 2NN-3 ¥5 -150 2.0 80.0
A6 A5 3¢DN-3 ¢3 -800 0.0 82.0| C8 C13 3NO+1 #4 -430 0.0 820| A8 A5 3NN-3 3 -150 2.0 80.0
D7 - 32.1 D7 - 32.1 B2 - 294
B8 - 30.9 B8 - 30.9 C4 - 41.4
- C9 52.1 - C9 52.1 - D8 43.2
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10 a4 Basta kontrakt 11 494 Basta kontrakt 12 & KKn9 Basta kontrakt
Ost v Kn9652 44 O =-620 Syd vE10 44 V =-420 Vast vE2 3NT V =-400
Alla + Kn98743 Ingen + Kn10973 NS + D10842
&5 & ¢ v & NT *K732 & ¢ v & NT »764 & ¢ v & NT
« EK1082 4Kn9753 N7 76 34 « D62 «EKNn108753 N 7 8 8 3 5 «E732 #1085 N55 444
vE108 vD73 S776 34 v K83 v Kn7 S78835 vKKn653 v 874 S 55444
¢ EK ¢ 1065 O6 5 7 106 ¢+ D8652 ¢ - O6 4 4 108 +K ¢ EKn76 088999
*872 *106 V 657 106 £65 #EKn84 V6 44108 #KD10 #EKn3 V88999
D6 oK D64
vK4 v D96542 vD109
+ D2 + EK4 4953
#EKDKN943 +D109 #9852
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
El E2 3#S-= ¢+A 110 820 00| AL A6 4v S= 42 420 82.0 0.0| Bl B22 4vV-2 +2 100 74.0 8.0
Al A6 44 V-1 &5 100 76.0 6.0| E1 E14 54 O-2 ¢A 100 76.0 6.0| B5 B17 4v V-2 &4 100 74.0 8.0
A8 A5 44 V-1 &5 100 76.0 60| C9 C13 44 O-2 +K 100 76.0 6.0| B6 B19 3NV-2 ¢4 100 740 8.0
B13 B21 44 V-1 &5 100 76.0 6.0|C12 C19 44 O-2 +A 100 76.0 6.0| C6 Cl18 4v V-2 49 100 74.0 8.0
D17 D1 44 O-1 #J 100 76.0 6.0|D12 D8 44DO-1 ¢K 100 76.0 6.0| E7 E10 4v V-2 ¢4 100 74.0 8.0
C20 C12 44 V-1 &5 100 76.0 6.0|D15 D7 44 O-2 ¢K 100 76.0 6.0 A8 A5 4v V-2 49 100 740 8.0
B3 Bl4 44 S-1 +A -100 69.0 13.0| B4 B15 34 O-1 +¢K 50 63.0 19.0| C8 C23 4v V-2 +2 100 74.0 8.0
Bll B17 3#S-1 +¢A -100 69.0 13.0| D5 D4 44 O-1 +A 50 63.0 19.0| C9 C13 4v V-2 ¢4 100 74.0 8.0
A2 A4 34 0= *A -140 56.0 26.0| C8 C23 44 O-1 +A 50 63.0 19.0|B23 B8 4v V-2 ¢2 100 740 8.0
C2 C23 34 V= 5 -140 56.0 26.0| D13 D6 44 O-1 +A 50 63.0 19.0| AL A6 4v V-1 49 50 48.0 34.0
D2 D9 34 V= *5 -140 56.0 26.0 | B16 Bll 44 O-1 v4 50 63.0 19.0| C1 C20 4v V-1 &7 50 48.0 34.0
D4 D3 34 V= *5 -140 56.0 26.0 | B20 B13 44 O-1 +A 50 63.0 19.0| E1 E14 4v V-1 ¢2 50 48.0 34.0
E6 E9 34 O= *A -140 56.0 26.0|B21 B7 44 O-1 +A 50 63.0 19.0| A2 A4 4v V-1 49 50 48.0 34.0
B8 B24 24 V+1 &5 -140 56.0 26.0|C21 C7 34 O-1 +¢K 50 63.0 19.0| B2 B24 4v V-1 +8 50 48.0 34.0
C8 C24 34 V= *4 -140 56.0 26.0| D10 D3 1INN-1 45 -50 54.0 28.0| D2 D17 4v V-1 2 50 48.0 34.0
E12 E14 34 O= *A -140 56.0 26.0| C4 Cl4 4y S-2 4Q -100 52.0 30.0| C3 C24 4v V-1 ¢4 50 48.0 34.0
D13 D5 3& V= *5 -140 56.0 26.0| B2 B24 24 O+1 +¢K -140 44.0 38.0| C4 Cl4 4y V-1 &7 50 48.0 34.0
D14 D12 34 V= *5 -140 56.0 26.0| C3 C24 34 O= *A -140 44.0 38.0|B12 B18 4v V-1 &7 50 48.0 34.0
B22 B7 34 V= 5 -140 56.0 26.0| E5 E12 34 O= +K -140 44.0 38.0|C12 C19 4y V-1 49 50 48.0 34.0
C3 C13 34 V+1 &5 -170 35.0 47.0| B6 B19 24 O+1 +A -140 44.0 38.0| D12 D8 4y V-1 &7 50 48.0 34.0
B5 B18 34 V+1 &5 -170 35.0 47.0| E7 E10 34 O= ¢A -140 44.0 38.0|D14 D1 4vy V-1 ¢4 50 48.0 34.0
C5 C17 34 V+1 &5 -170 35.0 47.0(B10 B14 34 O= *A -140 44.0 38.0| D16 D11 4y V-1 4 50 48.0 34.0
E8 E10 34 V+1 &5 -170 35.0 47.0(B23 B8 34 O= ¢ A -140 44.0 38.0|C17 Cl1l1 4y V-1 ¢2 50 48.0 34.0
C9 Cl4 34 V+1 &5 -170 35.0 47.0|C22 C2 5¢ N-3 &A -150 36.0 46.0|B21 B7 4y V-1 &7 50 48.0 34.0
Cll C18 34 V+1 &5 -170 35.0 47.0| Bl B22 34 O+1 +A -170 28.0 54.0|C21 C7 4y V-1 2 50 48.0 34.0
E13 E5 34 O+1 #A -170 35.0 47.0| A2 A4 24 O+2 +A -170 28.0 54.0|C22 C2 4y V-1 49 50 48.0 34.0
B15 B10 34 O+1 #A -170 35.0 47.0| B5 B17 34 O+1 +A -170 28.0 54.0| B4 B15 2N O= *9 -120 30.0 52.0
D15 D6 34 V+1 45 -170 35.0 47.0| A7 A3 34 O+1 <A -170 28.0 54.0| E2 E3 2v V+1 49 -140 22.0 60.0
B20 B6 34 V+1 &5 -170 35.0 47.0| A8 A5 24 O+2 +A -170 28.0 54.0| E5 E12 3v V= +8 -140 22.0 60.0
Bl B23 34 V+2 &5 -200 22.0 60.0| E8 E4 34 O+1 +A -170 28.0 54.0| E8 E4 2v V+1 ¢4 -140 22.0 60.0
D11 D7 4#DS-1 +A -200 22.0 60.0|D14 D1 34 O+1 ¢K -170 28.0 54.0| D10 D3 2y V+1 49 -140 22.0 60.0
Cl6 C10 3#S-2 &K -200 22.0 60.0| D2 D17 34 O+2 &9 -200 18.0 64.0|D15 D7 3v V= *4 -140 22.0 60.0
B19 B12 4#S-3 +¢A -300 18.0 64.0| D16 D11 34 O+2 ¥6 -200 18.0 64.0|B16 Bll 2y V+1 &4 -140 22.0 60.0
Cl C21 4¢DN-2 & -500 14.0 68.0|C17 Cl11 24 O+3 +A -200 18.0 64.0|B20 B13 2y V+1 ¢2 -140 22.0 60.0
E7 E3 44DS-2 +A -500 14.0 68.0| C1 C20 44 O= ¢ A -420 9.0 73.0| B3 B26 3y V+1 48 -170 13.0 69.0
Cl19 C6 54DS-2 +¢K -500 14.0 68.0| E2 E3 44 O= ¢ A -420 9.0 73.0| A7 A3 3vV+l YA -170 13.0 69.0
E4 E11 4a4 V= *5 -620 8.0 74.0| B3 B26 44 O= +K -420 9.0 73.0|D13 D6 INO+3 &2 -180 10.0 72.0
C7 C22 4e4 V= *5 -620 8.0 74.0| E9 E1l1 44 O= ¢ A -420 9.0 73.0| C5 C16 4v V= 49 -420 5.0 77.0
D10 D16 44 O= *A -620 8.0 74.0(B12 B18 44 O= ¢A -420 9.0 73.0| E9 El11 4v V= 2 -420 5.0 77.0
B4 B16 5#4DS-4 «A -1100 2.0 80.0(E13 E6 44 O= *A -420 9.0 73.0|B10 B14 4v V= vA -420 5.0 77.0
A7 A3 3NDS-4 vA -1100 2.0 80.0| C5 C16 44 O+1 <A -450 2.0 80.0|E13 E6 4v V= vA -420 5.0 77.0
B9 B26 5#4DS-4 4K -1100 2.0 80.0| C6 C18 44DO +1 ¢K -690 0.0 820| D5 D4 3NO+2 9 -460 0.0 82.0
B2 - 29.4 B9 - 49.1 B9 - 49.1
Cc4 - 41.4 C10 - 48.9 C10 - 48.9
- D8 43.2 - D9 43.5 - D9 43.5
13 492 Basta kontrakt 14 4 Kn1093 Basta kontrakt 15 4 Kn4 Basta kontrakt
Nord v K10985 3NT O =-600 Ost v Kn5 3NT O =-400 Syd v KDKn ANT S D -1 -200
Alla 49643 Ingen + 104 NS + ED987
«D3 & ¢ v & NT #EKD72 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT
4Kn85 4ED73 N455 44 a- »« EKD765 N6 2654 2 D10852 4 K963 N 3 107 3 9
vDKn32 v764 S 455 44 vK943 w7 S6 2654 v 87 v 96432 S 3 107 3 9
¢ KKn ¢+ EDI10 097899 ¢ ED987 ¢ KKn3 079579 + 104 ¢- O 103 6 103
#K987 #E106 V978929 #9854  #Knl06 V795729 #KD42 *E1075 V 103 6 103
» K1064 4842 s E7
vE vED10862 vE105
+ 8752 4 652 + KKn6532
#Kn542 *3 #83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D1 D9 3NO-2 +¢5 200 740 8.0|C10 C14 34DO-2 vA 300 820 0.0| Bl B20 3BNN+1 v2 630 75.0 7.0
B5 B16 3NO-2 5 200 740 80| D6 D5 44 O-5 &3 250 80.0 2.0| B5 B15 3NN+1 46 630 75.0 7.0
D6 D5 34 0-2 +8 200 740 80| C6 C17 44 O-3 <vA 150 780 40| C6 C16 3NN+1 ¥3 630 75.0 7.0
E13 E7 3NO-2 ¢8 200 740 80| D1 D9 34 O-2 #3 100 68.0 14.0| E9 E12 3NN+1 v2 630 75.0 7.0
E14 E2 3NO-2 ¢8 200 740 80| E3 E4 34DO-1 #3 100 68.0 14.0|C10 C13 3NN+1 2 630 75.0 7.0
D16 D12 3NO-2 ¢5 200 740 80| C4 C13 34 0-2 #3 100 68.0 140|E10 E6 3NN+1 3 630 75.0 7.0
D17 D3 2v0O-2 46 200 740 80|E14 E2 34DO-1 #3 100 68.0 140|E14 E3 3NS+1 45 630 75.0 7.0
Cl8 Cl12 3NO-2 8 200 740 8.0|B17 B12 34 O-2 vA 100 68.0 14.0|B22 B2 3NN+1 ¥4 630 75.0 7.0
C22 C8 44 0-2 <vA 200 740 8.0|D17 D3 24 O-2 &3 100 68.0 140| E4 E5 3NN= «7 600 65.0 17.0
A3 A5 3NV-1 v8 100 56.0 26.0|C20 C7 4¢ V-2 &A 100 68.0 14.0| D8 D13 5¢ N= 3 600 65.0 17.0
B4 B14 3NO-1 #4 100 56.0 26.0|B21 Bl 34 O-2 &3 100 68.0 140| C1 C18 2¢ S+2 48 130 52.0 30.0
C4 C13 3NO-1 «4 100 56.0 26.0|C22 C8 34 O-2 #3 100 68.0 140| A2 Al 3¢ S+1 v8 130 52.0 30.0
A6 A8 3NO-1 «4 100 56.0 26.0| C1 C19 34 O-1 3 50 440 38.0( D2 D10 4¢ S= v8 130 52.0 30.0
C6 C17 3NO-1 +8 100 56.0 26.0| A2 Al 3NO-1 48 50 440 38.0| B3 B24 3¢ S+1 #K 130 52.0 30.0
D7 D13 3NO-1 46 100 56.0 26.0| B2 B23 34 O-1 &3 50 440 38.0| C5 C14 4¢ S= v8 130 52.0 30.0
C9 C24 3NO-1 ¢7 100 56.0 26.0| C2 C21 24 O-1 3 50 440 38.0| D5 D12 4¢ S= v8 130 52.0 30.0
B21 Bl 3NO-1 44 100 56.0 26.0| B4 Bl4 4¢ V-1 #A 50 440 38.0| B7 B19 3¢ S+1 48 130 52.0 30.0
B22 B8 3NO-1 #2 100 56.0 26.0| B6 B18 34 V-1 &3 50 440 380 C7 C19 3¢ S+1 v8 130 52.0 30.0
B1l B15 2NO= +6 -120 45.0 37.0| E6 E1 34 O-1 &3 50 440 38.0| B11 B14 3¢ N+1 46 130 52.0 30.0
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D14 D2 2NV = v8 -120 45.0 37.0| A7 A4 34 O-1 &3 50 440 38.0|D16 D1 3¢ S+1 ¥8 130 52.0 30.0
E6 E1 2NO+3 &2 -210 42.0 40.0| B7 B20 34 O-1 %3 50 440 38.0|B23 B9 2¢ S+2 v8 130 52.0 30.0
A2 Al 3NO= +8 -600 24.0 58.0| C9 C24 24 O-1 &3 50 440 380 |E11 E1 54 V-1 vK 50 40.0 42.0
B2 B23 3NO= *2 -600 24.0 58.0| E9 E5 34 O-1 &3 50 44.0 380| A3 A5 5¢ S-1 v8 -100 22.0 60.0
C2 C21 3NO= &2 -600 24.0 58.0 | B11 B15 34 O-1 %3 50 440 38.0| C3 C22 5¢ S-1 &4 -100 22.0 60.0
E3 E4 3NO= *2 -600 24.0 58.0|C11 C16 34 O-1 &3 50 440 38.0| A6 A8 5¢ S-1 &K -100 22.0 60.0
B6 B18 3NO= *2 -600 24.0 58.0| D14 D2 34 O-1 &3 50 44.0 38.0| B6 B1l7 5¢ S-1 &2 -100 22.0 60.0
A7 A4 3NO= &2 -600 24.0 58.0|C23 C3 34 O-1 &3 50 440 38.0| A7 A4 5¢ S-1 &K -100 22.0 60.0
E8 E11 3NO= a4 -600 24.0 58.0| B5 B16 3v S-1 49 -50 25.0 57.0| D7 D6 5¢ S-1 &K -100 22.0 60.0
E9 E5 3NO= &4 -600 24.0 58.0| D7 D13 3v S-1 &9 -50 25.0 57.0| E7 E2 5¢ S-1 &K -100 22.0 60.0
C10 Cl14 3NO= &4 -600 24.0 58.0|B10 B26 3v S-1 &5 -50 25.0 57.0| B8 B21 5¢ S-1 8 -100 22.0 60.0
E10 E12 3NO= +8 -600 24.0 58.0|C18 C12 24 S-1 %3 -50 25.0 57.0|B12 B16 5¢ S-1 42 -100 22.0 60.0
Cl1 C16 3NO= *2 -600 24.0 58.0|B22 B8 4y S-2 &9 -100 20.0 62.0|C12 C17 5¢ S-1 a2 -100 22.0 60.0
B13 B19 3NO= a4 -600 24.0 58.0| D4 D11 24 O= &3 -110 13.0 69.0|D14 D3 5¢ S-1 v¥8 -100 22.0 60.0
D15 D8 3NO= *2 -600 24.0 58.0| A6 A8 24 O= vA -110 13.0 69.0|D15 D9 5¢ S-1 v8 -100 22.0 60.0
B17 B12 3NO= a4 -600 24.0 58.0| E8 E11 24 O= &3 -110 13.0 69.0| D17 D4 5¢ S-1 &K -100 22.0 60.0
C20 C7 3NO-= +8 -600 24.0 58.0|B13 B19 24 O= &3 -110 13.0 69.0|C20 C2 5¢ S-1 a5 -100 22.0 60.0
C23 C3 3NO= *4 -600 24.0 58.0 | E13 E7 3¢ V= A -110 13.0 69.0|C21 C8 5¢ S-1 &K -100 22.0 60.0
B24 B9 3NO= *2 -600 24.0 58.0(B24 B9 24 O= &3 -110 13.0 69.0|C23 C9 5¢ S-1 v7 -100 22.0 60.0
Cl C19 3NV+1l 8 -630 3.0 79.0|D15 D8 34 O= &3 -140 6.0 76.0|{C24 C4 5¢ S-1 &K -100 22.0 60.0
D4 D11 3NO+1 4 -630 3.0 79.0| A3 A5 34 O+1 #3 -170 4.0 780|E13 E8 6¢ S-2 #Q -200 3.0 79.0
B7 B20 3NO+1 #4 -630 3.0 79.0|D16 D12 4v S-5 +A -250 2.0 80.0|B18 B13 6¢ S-2 ¥8 -200 3.0 79.0
B10 B26 3NV +1 &2 -630 3.0 79.0| E10 E12 3NV= A -400 0.0 82.0| B4 B26 44 V= vK -420 0.0 82.0
B3 - 31.8 B3 - 31.8 c11 - 38.7
C5 - 30.2 C5 - 30.2 D11 - 42.5
- D10 37.5 - D10 37.5 - B10 41.2
16 4 E106 Basta kontrakt 17 » 106 Basta kontrakt 18 41098754 Basta kontrakt
Vast v Kn1094 6v N =980 Nord vD32 5v S =450 Ost v K872 54 S =650
ov ¢+ E106432 Ingen + EKD NS * K3
»- & ¢ v & NT #D9853 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
4 D8532 4K9 N 9 10129 10 4 KKN9532 4874 N 108 106 7 aKn 432 N 6 105 117
v 653 v K2 S 9 10129 10 v KKn6 v 1084 S 119 117 10 vED954 vKnl063 S 6 105 117
+8 ¢ DKn975 033143 ¢ 63 ¢ Kn9752 024262 +1086 ¢E9%4 06 27 23
#D1092 #Kn864 V33143 K6 &Kn2 V24262 #EKN86 #10432 V62723
& Kn74 &ED & EKD6
v ED87 vE975 v-
*K + 1084 ¢ DKn752
#EK753 #E1074 #KD95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E4 E5 4v S+2 8 480 81.0 1.0( B6 B16 44DV-4 ¢A 800 81.0 10| E5 E6 5vDV-4 &7 800 80.0 2.0
E14 E3 4v S+2 +8 480 81.0 1.0(B23 B3 44DV-4 ¢A 800 81.0 10| D6 D1 5vDV-4 ¢K 800 80.0 2.0
A3 A5 4v S+1 +8 450 64.0 180 A7 A5 3NS+3 43 490 78.0 4.0(B23 B3 5vDV-4 &7 800 80.0 2.0
B3 B24 4vy N+1 &6 450 64.0 180 D4 D14 3NS+2 46 460 75.0 7.0 C2 C19 44 N+2 v 680 71.0 11.0
C3 C22 4v S+1 ¢8 450 64.0 18.0( B9 B22 3NS+2 43 460 75.0 7.0 B5 B14 44 N+2 ¥3 680 71.0 11.0
B5 B15 4v S+1 8 450 64.0 180 A3 A2 3NS+1 & 430 62.0 20.0| A7 A5 44 N+2 v3 680 71.0 11.0
B6 B17 4v S+1 8 450 64.0 180 A4 A6 3NS+1 42 430 62.0 20.0( C7 C18 44 N+2 v 680 71.0 11.0
E9 E12 4vy S+1 8 450 64.0 18.0( B5 B14 3NS+1 49 430 62.0 20.0(E12 E2 44 N+2 ¢A 680 71.0 11.0
C10 C13 4y N+1 ¢K 450 64.0 180 D6 D1 3NS+1 46 430 62.0 20.0( D17 D5 44 N+2 ¢A 680 71.0 11.0
B1l Bl14 4v N+1 &6 450 64.0 180 C7 C18 3NS+1 & 430 62.0 20.0( B2 B21 44 N+1 ¢A 650 48.0 34.0
B12 B16 4v N+1 &6 450 64.0 18.0(C11 C14 3NS+1 &5 430 62.0 20.0( D3 D11 44 N+1 ¥3 650 48.0 34.0
Cl12 C17 4vy S+1 ¢8 450 64.0 180(E13 E9 3NS+1 43 430 62.0 200 A4 A6 54 N= v6 650 48.0 34.0
E13 E8 4v N+1 ¢Q 450 64.0 18.0(D16 D2 3NS+1 &5 430 62.0 20.0( D4 D14 44 N+1 v 650 48.0 34.0
D15 D9 4v S+1 8 450 64.0 18.0(C21 C3 3NS+1 43 430 62.0 20.0( D8 D7 44 N+1 ¥3 650 48.0 34.0
D17 D4 4v S+1 8 450 64.0 18.0(B24 B10 3NS+1 45 430 62.0 20.0| B9 B22 44 N+1 v3 650 48.0 34.0
B18 B13 4v N+1 &3 450 64.0 18.0(B26 B11 3NS+1 49 430 62.0 200 (E10 E1 44 N+1 vJ 650 48.0 34.0
C21 C8 4vy S+1 48 450 64.0 180 E5 E6 4y S= 6 420 47.0 35.0| E11 E7 44 N+1 vJ 650 48.0 34.0
Cl C18 3NS+1 48 430 47.0 35.0| C8 C20 4v S= +6 420 47.0 35.0(B12 B15 44 N+1 vJ 650 48.0 34.0
C7 C19 3NS+1 48 430 47.0 35.0| D8 D7 4y S= 6 420 47.0 35.0|B13 B17 44 N+1 ¥3 650 48.0 34.0
Bl B20 44 N= +Q 420 36.0 46.0(C12 C16 4y N= 6 420 47.0 35.0|C13 C5 44 N+1 ¢4 650 48.0 34.0
A2 Al 4y S= +8 420 36.0 46.0| C2 C19 3NS= +6 400 41.0 41.0(D13 D9 44 N+1 vJ 650 48.0 34.0
A7 A4 4y N= +Q 420 36.0 46.0 (D17 D5 3NN= ¢2 400 41.0 41.0|E13 E9 44 N+1 vJ 650 48.0 34.0
D7 D6 4y N= +Q 420 36.0 46.0( E4 E14 2NS+2 49 180 35.0 47.0( D15 D10 44 N+1 vJ 650 48.0 34.0
D8 D13 4y S= 43 420 36.0 46.0( A8 Al 2NS+2 3 180 35.0 47.0|D16 D2 44 N+1 v3 650 48.0 34.0
E10 E6 4v N= «Q 420 36.0 46.0(E10 E1 2NS+2 49 180 35.0 47.0(B19 Bl 44 S+1 T 650 48.0 34.0
D16 D1 4v S= +8 420 36.0 46.0({D13 D9 2NS+2 49 180 35.0 47.0(C21 C3 44 N+1 v 650 48.0 34.0
C23 C9 4v S= +8 420 36.0 46.0( C1 C17 2v S+1 +6 140 27.0 55.0| B7 B18 44 N= v6 620 25.0 57.0
C24 C4 4v S= +8 420 36.0 46.0( B2 B21 3v S= 6 140 27.0 55.0( C8 C20 44 N= vJ 620 25.0 57.0
B7 B19 3NN= 5 400 26.0 56.0( D3 D11 3v S= 6 140 27.0 55.0(C11 C14 44 N= vJ 620 25.0 57.0
A6 A8 3y N+3 ¢Q 230 24.0 58.0( B7 B18 3v S= 45 140 27.0 55.0(C12 C16 44 N= vJ 620 25.0 57.0
D2 D10 3vy S+2 +8 200 21.0 61.0({C13 C5 3&#N+1 44 130 22.0 60.0({C22 C9 44 N= vT 620 25.0 57.0
B23 B9 3y N+2 +Q 200 21.0 61.0( B8 B20 4v S-1 42 -50 15.0 67.0|B26 Bll 44 N= vJ 620 25.0 57.0
B4 B26 2y N+2 ¢Q 170 16.0 66.0| E8 E3 4vy S-1 &5 -50 15.0 67.0| E4 E14 5vDV-3 ¢K 500 17.0 65.0
D5 D12 3vy S+1 +8 170 16.0 66.0 | E11 E7 54 N-1 438 -50 15.0 67.0| A8 Al 5vDV-3 &7 500 17.0 65.0
B22 B2 3vyN+1 5 170 16.0 66.0 | E12 E2 5#N-1 438 -50 15.0 67.0| C1 C17 34 N+3 ¢A 230 14.0 68.0
C5 Cl14 2NS+1 &3 150 12.0 70.0 | B13 B17 4v S-1 49 -50 15.0 67.0| A3 A2 34 S+2 vA 200 10.0 72.0
B8 B21 2v S+1 8 140 10.0 72.0|B19 Bl 44 N-1 &4 -50 15.0 67.0|B24 B10 24 N+3 vJ 200 10.0 72.0
E1l E1 2¢ N+2 &8 130 8.0 74.0|B12 B15 3NN-2 8 -100 5.0 77.0|C24 C10 34 N+2 ¢A 200 10.0 72.0
E7 E2 2NS= T 120 6.0 76.0 | D15 D10 3NN-2 44 -100 5.0 77.0| B8 B20 34 N+1 vJ 170 6.0 76.0
C6 Cl6 4v S-1 +8 50 2.0 80.0|C22 C9 54 N-2 8 -100 5.0 77.0| C4 C23 5vV-3 T 150 4.0 78.0
D14 D3 6vyS-1 ¢38 -50 2.0 80.0|C24 C10 3NN-2 8 -100 5.0 77.0| B6 B16 3v V-2 ¢K 100 2.0 80.0
C20 C2 6y N-1 +Q -50 2.0 80.0| C4 C23 3NN-3 8 -150 0.0 82.0| E8 E3 3v O-1 #A 50 0.0 82.0
C11 - 38.7 B4 - 34.5 B4 - 34.5
D11 - 42.5 C6 - 41.1 C6 - 41.1
- B10 41.2 - D12 46.8 - D12 46.8
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19 4 E9743 Basta kontrakt 20 a7 Basta kontrakt 21 D7 Basta kontrakt
Syd v 96 24 S =110 Vast v Kn754 5¢ N =600 Nord v K85 54 O =-450
oV ¢ 64 Alla + EKD954 NS 41094
#EKG5 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #EK1072 & ¢ v & NT
» 105 & KKn2 N6 8587 «Knl1064 4852 N7 117 9 9 « EKn102 & K9854 N4 3814
vDKn10753 vK4 S6 7587 vE62 vKD108 S7 117 9 9 v- vKn109 S 43824
+83 ¢ EK95 065846 +108 ¢ Kn3 06 2533 ¢ KKn65 ¢ ED2 O 8 104 114
#983 #DKn102 V65846 #9863 *K1074 V62533 #Kn9853 D6 vV 8 104 114
» D86 » EKD93 63
vE82 v 93 vED76432
¢ DKn1072 ¢ 762 + 873
*74 #D52 *4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C7 C17 3NDO-3 4«8 800 82.0 0.0| Bl B18 3NS+2 &8 660 77.0 5.0|B10 B22 44 O-1 YA 50 79.0 3.0
C9 C21 4vDV-2 #K 500 80.0 2.0| C2 C18 3NS+2 &8 660 77.0 5.0|D17 D7 44 O-1 #4 50 79.0 3.0
B20 B2 44 N= ¢A 420 780 4.0| B9 B21 3NN+2 &3 660 770 5.0|B21 B3 54 0-1 &4 50 79.0 3.0
B14 B12 3NO-4 ¢Q 400 76.0 6.0|D16 D3 3NN+2 &4 660 770 5.0|C23 C5 44 O-1 3 50 79.0 3.0
D16 D3 INO-3 ¢Q 300 740 80|B20 B2 3NN+2 &4 660 770 50| C8 C18 34 O+1 #4 -170 74.0 8.0
C2 C18 4v V-2 #K 200 69.0 13.0|C23 C10 3NN+2 &4 660 770 50| E1 E9 34 O+2 &4 -200 63.0 19.0
A7 A5 2NO-2 «Q 200 69.0 13.0| C3 C20 3NN+1 48 630 66.0 16.0| A2 A8 4v S-2 4A -200 63.0 19.0
B13 B16 4v V-2 &K 200 69.0 13.0| C9 C21 3NS+1 &9 630 66.0 16.0| C4 C21 24 O+3 #4 -200 63.0 19.0
C23 C10 4v V-2 &A 200 69.0 13.0|D11 D15 3NN+1 vQ 630 66.0 16.0| D8 D3 4y S-2 42 -200 63.0 19.0
B6 B15 34 N+1 ¢A 170 60.0 22.0|E11 E2 3NN+1 vK 630 66.0 16.0| C9 C20 34 O+2 4 -200 63.0 19.0
B9 B21 34 N+1 ¢A 170 60.0 22.0| E13 E10 3NS+1 &9 630 66.0 16.0|B11l B24 34 O+2 #4 -200 63.0 19.0
E9 E4 24 N+2 ¢A 170 60.0 22.0 | B10 B23 44 S= ¢+T 620 60.0 220 E12 E3 34 O+2 4 -200 63.0 19.0
B10 B23 24 S+2 +K 170 60.0 22.0| C1 C16 5¢ N= vK 600 39.0 43.0|D13 D11 34 O+2 YA -200 63.0 19.0
B24 B4 24 N+2 ¢A 170 60.0 22.0| B3 B22 3NN= vK 600 39.0 43.0|C24 Cl1l1 34 O+2 YA -200 63.0 19.0
Bl B18 24 N+1 ¢A 140 50.0 320 A4 A6 5¢ N= vT 600 39.0 43.0|B26 B12 24 O+3 &4 -200 63.0 19.0
A4 A6 24 N+1 A 140 50.0 32.0| C5 C24 3NN= v8 600 39.0 43.0| B9 B20 24 N-3 vJ -300 51.0 31.0
E11l E2 24 N+1 ¢A 140 50.0 32.0| E5 E14 3NN= vK 600 39.0 43.0|C14 Cl12 5v S-3 4A -300 51.0 31.0
E12 E8 24 N+1 ¢A 140 50.0 32.0| B6 B15 3NN= v8 600 39.0 43.0| Bl B17 44 O= *4 -420 46.0 36.0
E13 E10 24 N+1 ¢A 140 50.0 32.0| E6 E7 3NN= vK 600 39.0 43.0| A4 A3 44 O= *4 -420 46.0 36.0
El E3 24 N= +«Q 110 40.0 420 A7 A5 3NN= v8 600 39.0 43.0| A7 A6 44 O= vA -420 46.0 36.0
B8 B19 24 N= ¢+A 110 40.0 42.0| B7 B17 5¢ N= vK 600 39.0 43.0| B2 B19 44 O+1 &4 -450 23.0 59.0
D11 D15 24 N= ¢+K 110 40.0 42.0| C7 C17 5¢ N= vK 600 39.0 43.0| C2 C17 44 O+1 YA -450 23.0 59.0
Cl4 C6 24 N= ¢+A 110 40.0 420 A8 Al 3NN= v8 600 39.0 43.0| E2 E4 44 O+1 4 -450 23.0 59.0
C22 C4 24 N-= ¢+A 110 40.0 42.0 B8 B19 3NN= v8 600 39.0 43.0| C3 C19 44 O+1 4 -450 23.0 59.0
Cl C16 2NO-1 +Q 100 31.0 51.0| D9 D8 5¢ N= vQ 600 39.0 43.0| B4 B23 44 O+1 YA -450 23.0 59.0
C3 C20 2NO-1 «Q 100 31.0 51.0| E9 E4 3NN-= vK 600 39.0 43.0| A5 Al 44 O+1 YA -450 23.0 59.0
D4 D12 4v V-1 #A 100 31.0 51.0|E12 E8 3NN= vK 600 39.0 430 D5 D1 54 O= vA -450 23.0 59.0
Ci3 C11 3v V-1 «A 100 31.0 51.0|B13 B16 5¢ N= vK 600 39.0 43.0| B6 Bl4 44 O+1 YA -450 23.0 59.0
A3 A2 24 N-1 +A -50 24.0 58.0|C13 C11 3NN= vK 600 39.0 43.0| C6 C13 44 O+1 »4 -450 23.0 59.0
E6 E7 34 N-1 vK -50 24.0 58.0|B14 B12 3NN= vK 600 39.0 43.0| C7 C16 44 O+1 4 -450 23.0 59.0
D13 D10 24 N-1  +A -50 24.0 58.0|C14 C6 5¢ N= vK 600 39.0 43.0| E7 E8 44 O+1 &4 -450 23.0 59.0
E5 E14 34DN-1 ¢A -100 17.0 65.0|B24 B4 3NN= vK 600 39.0 43.0| B8 B18 44 O+1 #4 -450 23.0 59.0
B7 B17 34 N-2 +A -100 17.0 65.0| D7 D2 INN+4 &4 210 18.0 64.0 | C10 C22 44 V+1 &K -450 23.0 59.0
D7 D2 34 N-2 v4 -100 17.0 65.0| C8 C19 3¢ N+3 #4 170 16.0 66.0 | D10 D9 44 O+1 YA -450 23.0 59.0
D9 D8 34 N-2 vK -100 17.0 65.0| A3 A2 3¢ N+2 ¢K 150 11.0 71.0| E1I0 E5 44 O+1 YA -450 23.0 59.0
C5 C24 2v O= +Q -110 10.0 72.0| D5 D14 4¢ N+1 &7 150 11.0 71.0 | E13 E11 44 O+1 &4 -450 23.0 59.0
D5 D14 2v O = +Q -110 10.0 72.0|D13 D10 2¢ N+3 ¢K 150 11.0 71.0| D14 D6 44 O+1 &4 -450 23.0 59.0
C8 C19 2v O= *7 -110 10.0 72.0|{C22 C4 3¢ N+2 T 150 11.0 71.0|E14 E6 44 O+1 &4 -450 23.0 59.0
D17 D6 2NO= 46 -120 6.0 76.0|D17 D6 2¢ N+2 vK 130 6.0 76.0(B15 B13 44 O+1 YA -450 23.0 59.0
B3 B22 2¢ S-3 vQ -150 4.0 78.0| E1 E3 34 S-1 &9 -100 2.0 80.0|D16 D4 44 O+1 &4 -450 23.0 59.0
B5 B26 34DN-2 #0Q -300 2.0 80.0| D4 D12 3NN-1 ¢K -100 2.0 80.0| B7 B16 44 O+3 YA -510 2.0 80.0
A8 Al 3NO= *7 -600 0.0 82.0| B5 B26 3NS-1 48 -100 2.0 80.0 | D12 D15 44D O +1 #4 -690 0.0 82.0
C12 - 42.2 C12 - 42.2 C1 - 30.3
- D1 54.3 - D1 54.3 - D2 37.8
- Bi11 45.7 - Bi11 45.7 - B5 48.6
22 4 EKn106 Basta kontrakt 23 4 Kn65 Basta kontrakt 24 4 EKn8 Basta kontrakt
Ost v K2 INT S =1520 Syd v 107643 54 V =-650 Vast v E983 2¢ V =-90
ov + EKKn Alla +73 Ingen + Kn976
#EK94 & ¢ v & NT »762 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT
4953 D84 N 1311131313 | «KD43 «E109 N12711 « D76 #5432 N75555
v Kn9 v 7643 S 1311131313 | +8 v Kn2 S12711 vK1062 vDA4 S755565
¢ 107643 ¢ D85 002000 ¢52 ¢ EDKn1094 O 11116 118 ¢+E8 ¢ KD1042 06 86 76
#865 #1032 V02000 #EDKn1095 83 V 11116 118 #E753 #D6 V68676
4 K72 4872 4 K109
vED1085 v EKD95 vKn75
492 + K86 +53
#DKn7 *K4 #KKn1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
El E9 7NN-= v7 1520 80.0 20| A7 A6 5#V-1 T 100 80.0 20| C4 C20 2NV-4 ¢7 200 81.0 1.0
A2 A8 7INS= ¢7 1520 80.0 20| B9 B19 5¢ O-1 vA 100 80.0 2.0|B10 B21 2NV-4 &9 200 81.0 1.0
C23 C5 7NN= ¢5 1520 80.0 2.0|B14 B13 5#V-1 v3 100 80.0 2.0|D12 D13 2NV-3 ¢6 150 77.0 5.0
C2 C17 6NN+1 5 1020 60.0 22.0| D9 D4 3v S-1 &K -100 740 8.0|C24 C6 2NV-3 +6 150 77.0 5.0
A4 A3 6NS+1 ¢4 1020 60.0 22.0|D12 D13 3v S-1 #A -100 740 80| A4 A3 INV-2 6 100 68.0 14.0
B7 B16 6NN+1 3 1020 60.0 22.0|B16 Bl 3v N-1 &A -100 74.0 8.0| B5 B24 34 O-2 5 100 68.0 14.0
E7 E8 6NN+1 v6 1020 60.0 22.0| C8 C17 3¢ O= vA -110 70.0 12.0| B7 B15 2NV-2 48 100 68.0 14.0
B8 B18 6NN+1 &4 1020 60.0 22.0| A2 A8 3¢ O+1 YA -130 66.0 16.0| C9 C19 2v V-2 #9 100 68.0 14.0
D8 D3 6NN+1 ¢5 1020 60.0 22.0| B7 B15 3¢ O+1 YA -130 66.0 16.0|C13 C12 INV-2 +6 100 68.0 14.0
B9 B20 6NN+1 v4 1020 60.0 22.0| C9 C19 3¢ O+1 K -130 66.0 16.0 | E13 E12 INV-2 #9 100 68.0 14.0
B10 B22 6NS+1 ¢4 1020 60.0 22.0| D11 D10 34 V= v4 -140 62.0 20.0|B22 B4 3¢ V-2 #9 100 68.0 14.0
C10 C22 6NN+1 44 1020 60.0 22.0| C1 C14 3¢ O+2 YA -150 47.0 35.0| E3 E5 INS= 46 90 59.0 23.0
E12 E3 6NS+1 ¢4 1020 60.0 22.0| B2 B18 3V +2 ¢7 -150 47.0 35.0|E14 E7 24 S= ¢ A 90 59.0 23.0
E13 E11 6NN+1 &4 1020 60.0 22.0| B3 B20 4V +1l T -150 47.0 35.0| C1 C14 3NO-1 &J 50 38.0 44.0
Cl4 C12 6NN+1 &4 1020 60.0 22.0| C3 C18 3¢ O+2 YA -150 47.0 35.0| E1 E4 INV-1 ¢33 50 38.0 44.0
D14 D6 6NN+1 &2 1020 60.0 22.0| B5 B24 4¢ O+1 YA -150 47.0 35.0| A2 A8 3NO-1 &T 50 38.0 44.0
D17 D7 6NN+1 &4 1020 60.0 22.0| C5 C22 4¢ O+1 YA -150 47.0 35.0| B2 B18 2NV-1 48 50 38.0 44.0
B21 B3 6NN+1 &4 1020 60.0 22.0| D5 D16 4¢ O+1 YA -150 47.0 35.0| E2 E10 INV-1 46 50 38.0 44.0
C24 C11 6NN+1 ¢5 1020 60.0 22.0|C10 C21 3V +2 ¢7 -150 47.0 35.0| B3 B20 INV-1 46 50 38.0 44.0
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1020 60.0 22.0|C11 C23 3&V+2 T -150 47.0 35.0| C3 C18 24 O-1 5 50 38.0 44.0
990 33.0 49.0 (E13 E12 3#V+2 3 -150 47.0 35.0| C5 C22 2NV -1 8 50 38.0 44.0
990 33.0 49.0(D14 D7 3#V+2 v4 -150 47.0 35.0| D6 D2 2NO-1 &T 50 38.0 44.0
990 33.0 490 |E14 E7 3¢ O+2 YA -150 47.0 35.0| A7 A6 INV-1 3 50 38.0 44.0
990 33.0 490|C16 C2 4¢ O+1 YA -150 47.0 35.0| B8 B1l7 1lv V-1 8 50 38.0 44.0
990 33.0 49.0|D17 D8 3¢ O+2 vQ -150 47.0 35.0| C8 C17 2¢ O-1 ¥5 50 38.0 44.0
990 33.0 49.0| E2 E10 3¢ O+3 YA -170 32.0 50.0| E8 E9 INV-1 3 50 38.0 44.0
990 33.0 490 A4 A3 4v S-2 &A -200 26.0 56.0| B9 B19 24 V-1 3 50 38.0 44.0
990 33.0 490 D6 D2 3v S-2 +¢2 -200 26.0 56.0| D9 D4 INO-1 #J 50 38.0 44.0
990 33.0 49.0| B8 B1l7 4v N-2 &A -200 26.0 56.0 | B11 B23 2NV-1 49 50 38.0 44.0
990 33.0 49.0(B11 B23 34 V+2 T -200 26.0 56.0 | D11 D10 1v V-1  #9 50 38.0 44.0
980 210 61.0|C24 C6 4v S-2 &A -200 26.0 56.0| D14 D7 3NV-1 6 50 38.0 44.0
980 21.0 61.0|C13 C12 4v S-3 +¢5 -300 20.0 62.0|B16 Bl INV-1 3 50 38.0 44.0
520 150 67.0| E1 E4 5aV= vT -600 13.0 69.0| A5 Al INO= *2 -90 14.0 68.0
520 150 67.0| E3 E5 5¢ O= vA -600 13.0 69.0| D5 D16 1INV = v3 -90 14.0 68.0
520 15.0 67.0| C4 C20 5# V= vT -600 13.0 69.0|C10 C21 INO= &J -90 14.0 68.0
520 150 67.0| E8 E9 5¢ O= vA -600 13.0 69.0|B14 B13 INO= &T -90 14.0 68.0
240 10.0 72.0|D15 D1 5¢ O= vK -600 13.0 69.0|B26 B6 1INV= 6 -90 14.0 68.0

-50 4.0 78.0|B22 B4 5&V-= v3 -600 13.0 69.0|D17 D8 1lv V+1 6 -110 8.0 74.0
-50 4.0 78.0| A5 Al 44 V= v3 -620 4.0 78.0|C11 C23 INV+1l 7 -120 4.0 78.0
-50 4.0 78.0|B10 B21 5&V+1 v4 -620 4.0 780|E11 E6 INV+1l 7 -120 4.0 78.0
-50 4.0 78.0|B26 B6 44 V= v3 -620 4.0 78.0|C16 C2 INV+1l 6 -120 4.0 78.0
-50 4.0 78.0|E11 E6 44 V+1 v6 -650 0.0 82.0|D15 D1 INV+2 +6 -150 0.0 82.0
30.3 B12 - 34.9 B12 - 34.9
37.8 - C7 48.9 - C7 48.9
48.6 - D3 30.6 - D3 30.6
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